

Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 22/21 i 13/22), Vlada Kantona Sarajevo, na 93. sjednici održanoj 08.09.2022. godine, donijela je

**ODLUKU
O USVAJANJU PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA S
KRITERIJIMA RASPODJELE TEKUĆIH TRANSFERA
UTVRĐENIH BUDŽETOM KANTONA SARAJEVO
MINISTARSTVA PRAVDE I UPRAVE ZA 2022.
GODINU**

I

- (1) Usvaja se Program utroška sredstava za:
- a) "Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima" - ekonomski kod 614100, subanalitika CAL007, funkcija 036F;
 - b) "Tekući transferi neprofitnim organizacijama" - ekonomski kod 614300, subanalitika CAL004, funkcija 036F;
 - c) "Savez nacionalnih manjina Kantona Sarajevo" ekonomski kod 614300, subanalitika CAL005, funkcija 036F;
 - d) "Subvencije javnim preduzećima - JP Televizija Kantona Sarajevo" - ekonomski kod 614400, subanalitika CAO002, funkcija 083F;
 - e) "Drugi tekući rashodi" - ekonomski kod 614800, subanalitika CAS004, funkcija 036F, utvrđenih Budžetom Kantona Sarajevo za 2022. godinu, razdjel 12 - Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 5/22).
- (2) Program utroška sredstava čini sastavni dio ove odluke.

II

- (1) Raspodjela sredstava tekućih transfera utvrđenih ovom odlukom vrši se u skladu sa općim i posebnim kriterijima.
- (2) Opći kriteriji utvrđuju se za svaki transfer posebno, a posebni kriteriji utvrđuju se za pojedinačne programe unutar transfera.

III

**1. PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA IZ BUDŽETA
PUTEM DODJELE TRANSFERA ZA FINANSIRANJE I
SUFINANSIRANJE AKTIVNOSTI/ PROGRAMA/
PROJEKATA NEPROFITNIH ORGANIZACIJA SA
RAZDJELA MINISTARSTVA PRAVDE I UPRAVE
KANTONA SARAJEVO ZA 2022. GODINU,
EKONOMSKI KOD - 614 000 TEKUĆI TRANSFERI**

Naziv davaoca budžetskih sredstava:	Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo
Datum izrade Programa utroška sredstava:	30.08.2022. godine
Pravni osnov za dodjelu sredstava transfera:	- Budžet Kantona Sarajevo za 2022. godinu ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 5/22) - Zakon o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za 2022. g. ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 5/22) - Uredba o dodjeli transfera neprofitnim organizacijama i pojedincima iz Budžeta Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 22/21 i 13/22)
Ukupan iznos sredstava utvrđenih Programom utroška sredstava sredstava po svim izvorima finansiranja	10.000,00 KM
Procijenjene grupe korisnika sredstava	Neprofitne organizacije i druga pravna lica
Opći cilj programa utroška sredstava sa jasnom vezom sa relevantnim strategijama/ili prioritetima davaoca sredstava,	Obezbjedenje pristupa i raspolaganja budžetskim sredstvima na principu zakonitog, namjenskog, transparentnog i efikasnog finansiranja, odnosno

Na osnovu člana 26. i 28. stav (2) Zakona o Vladi Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 36/14 - Novi prečišćeni tekst i 37/14 - Ispravka), Budžeta Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 05/22), člana 23. Zakona o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za 2022. godinu ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 05/22), te člana 4., 5, 7. i 8. Uredbe o dodjeli transfera neprofitnim organizacijama i pojedincima iz Budžeta

odnosno Vlada	sufinansiranja neprofitnih organizacija i drugih pravnih lica iz Budžeta Kantona Sarajevo, sa pozicije Ministarstva pravde i uprave.
Specifični cilj Programa utroška sredstava koji sadrži mjerljive očekivane rezultate u toku i nakon provođenja finansiranja sredstvima predviđenim u programu utroška sredstava	Sufinansiranje programa i projekata u cilju promovisanja aktivnosti u okviru Saveza nacionalnih manjina
Način utvrđivanja postizanja specifičnog cilja sa izvorima podataka će koristiti za utvrđivanje postizanja specifičnog cilja i kako planira doći do tih podataka	
Kriteriji za dodjelu sredstava koji uključuju opće i posebne kriterije koji će se koristiti za odlučivanje o dodjeli sredstava koji moraju biti specifični i objektivno mjerljivi	Kriteriji za dodjelu sredstava utvrđeni su Uredbom dodjeli transfera neprofitnim organizacijama i pojedincima iz Budžeta Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 22/21 i 13/22) i isti će se primjenjivati prilikom sufinansiranja sa pozicije tekućih transfera na razdjelu Ministarstva pravde i uprave.
Vrsta projekata/aktivnosti koji će biti finansirani Programom utroška sredstava uključujući i vrstu projekata/aktivnosti koja neće biti finansirana	Projekti, programi i aktivnosti neprofitnih organizacija koji će se finansirati u skladu sa Programom su oni koji ispunjavaju opće i posebne uslove u skladu sa članom 5. Uredbe o dodjeli transfera neprofitnim organizacijama i pojedincima iz Budžeta Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 22/21 i 13/22). Neće se finansirati oni projekti, programi i aktivnosti gdje je iz priloženog budžeta vidljivo da će najveći dio sredstava biti usmjeren ka isplaćivanju naknada voditeljima projekata i sl., odnosno gdje će sredstva nesrazmjerno biti utrošena za administrativne troškove.
Način dodjele sredstava odnosno jasno navesti da li će se sredstava dodijeliti javnim pozivom ili bez objave javnog poziva	Bez javnog poziva Ministarstvo će finansirati programe i projekte koji su usmjereni na promociju aktivnosti koje realizuje Savez nacionalnih manjina Kantona Sarajevo.

Objašnjenje za utvrđene iznose po projektima/aktivnostima:

Iznos sredstava koja su namijenjena za finansiranje "Saveza nacionalnim manjina Kantona Sarajevo" bez javnog poziva (po odluci Vlade Kantona Sarajevo), sa budžetske stavke "Tekući transferi neprofitnim organizacijama" - ekonomski kod 614300, subanalitika CAL005, funkcija 036F, je 10.000,00 KM. Sredstva će se dodijeliti u cilju afirmacije programa aktivnosti udruženja nacionalnih manjina.

Navedeni iznos planiranje prilikom izrade nacrtu i usvajanja Budžeta Kantona Sarajevo za 2022. godinu.

Procjena rizika za realizaciju Programa utroška sredstava:

Vrsta rizika	Vjerovatnoća	Uticaj	Mjere
Nema rizika			

Vrste aktivnosti praćenja koje se planiraju provoditi;

Ugovor o dodjeli sredstava sa pozicije Ministarstva sadrži odredbe kojima se utvrđuje obaveza korisnika sredstava da dostavi narativni i finansijski izvještaj o namjenskom utrošku sredstava doznačenih iz Budžeta, najkasnije u roku od 15 dana od realizacije projekta ili aktivnosti. Izvještaj mora sadržavati i ovjeren popis svih troškova, te dokaze o osnovu utroška dodijeljenih sredstava. Kroz analizu i evaluaciju dostavljenih izvještaja Ministarstvo će pratiti utrošak dodijeljenih sredstava, odnosno realizaciju projekata, programa i aktivnosti.

Ministarstvo će voditi evidenciju dodijeljenih sredstava na osnovu Programa utroška i kroz plan praćenja.

Mjere za sprečavanje nepravilnosti i sukob interesa;

U slučajevima pojave nepravilnosti i utvrđenog nenamjenskog trošenja budžetskih sredstava, Ministarstvo će aktivirati mehanizme povrata sredstava prema odredbama ugovora o dodjeli sredstava, kao i putem izvještavanja, te uključivanja nadležnih institucija u cilju ukazivanja i sprečavanja štetnih posljedica.

2. PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA TEKUĆIH TRANSFERA UTVRĐENIH BUDŽETOM KANTONA SARAJEVO ZA 2022. GODINU MINISTARSTVA PRAVDE I UPRAVE

Ovim Programom vrši se raspodjela sredstava unutar zbirnih pozicija tekućih transfera utvrđenih Budžetom Kantona Sarajevo za 2022. godinu na razdjelu 12 - Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo za programe i projekte kako slijedi:

a) Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima (ekonomski kod 614100, subanalitika CAL007, funkcija 036F)

Red. br.	Naziv programa	Svrha programa	Korisnici sredstava	Kriteriji za raspodjelu sredstava	Izvor 10 - (budžetska sredstva) u KM
1.	Transfer Agenciji za državnu službu FBiH	Provođenje procedura zapošljavanja državnih službenika, organizacija i realizacija obuke državnih službenika, organizacija edukacije kandidata za polaganje ispita koji predstavlja uslov za rad u organima državne službe Kantona, Grada i općina, Agencija za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine	Agenciji za državnu službu FBiH	El. 67. stav 1 i el. 68. stav (1) Zakona o državnoj službi u Kantonu Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo" br. 31/16 i 45/19)	15.000,00
2.	Transfer Odboru za žalbe	U drugom stepenu odlučuje se o svim žalbama koje se izjave na rješenja rukovodioca organa državne službe, Gradonačelnika, odnosno načelnika i o žalbama koje se izjave na odluke Disciplinske komisije, u skladu sa zakonom, podzakonskim propisima, općim aktima i kolektivnim ugovorom	Odbor za žalbe	Elan 69. stav 1. Zakona o državnoj službi u Kantonu Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo" br. 31/16 i 45/19)	30.000,00
UKUPNO:					45.000,00

b) "Tekući transferi neprofitnim organizacijama" (ekonomski kod 614300, subanalitika CAL004, funkcija 036F)

Red. br.	Naziv programa	Svrha programa	Korisnici sredstava	Kriteriji za raspodjelu sredstava	Izvor 10 - (budžetska sredstva) u KM
1.	Neprofitne organizacije		Neprofitne organizacije		0,00
UKUPNO:					0,00

c) "Savez nacionalnih manjina Kantona Sarajevo" (ekonomski kod 614300, subanalitika CAL005, funkcija 036F)

Red. br.	Naziv programa	Svrha programa	Korisnici sredstava	Kriteriji za raspodjelu sredstava	Izvor 10 - (budžetska sredstva) u KM
1.	Savez nacionalnih manjina	Podržavanje aktivnosti koje se organizuju u sklopu Saveza	Savez nacionalnih manjina	- Zakon o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina u Kantonu Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", br.	10.000,00

	nacionalnih manjina Kantona Sarajevo	27/11 i 40/17) - Uredba o kriterijima za finansiranje programa i projekata neprofitnih organizacija i udruženja koji se finansiraju/sufinansiraju iz Budžeta Kantona Sarajevo	
UKUPNO:			10.000,00

d) "Subvencije javnim preduzećima - JP Televizija Kantona Sarajevo" (ekonomski kod 614400, subanalitika CAO002, funkcija 083F)

Red. br.	Naziv programa	Svrha programa	Korisnici sredstava	Kriteriji za raspodjelu sredstava	Izvor 10 - (budžetska sredstva) u KM
1.	Subvencije javnim preduzećima	Plaće i naknade zaposlenih; zakupnine i najamnine; RAK; naknade zakonskih organa i tijela preduzeća -tekući troškovi poslovanja (održavanje TV opreme, rezervni dijelovi i sitni inventar, komunalne usluge i sl.).	JP "Televizija Kantona Sarajevo" d.o.o. Sarajevo	Odluka o osnivanju JP "Televizija Kantona Sarajevo" sa Zakonom o javnim preduzećima u FBiH ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 1/22)	3.790.000,00
2.	Nabavka programa za JP "Televizija Kantona Sarajevo"	Nabavka gotovog programa	JP "Televizija Kantona Sarajevo" d.o.o. Sarajevo	Odluka o usklađivanju statusa JP "Televizija Kantona Sarajevo" sa Zakonom o javnim preduzećima u FBiH	210.000,00
UKUPNO:				4.000.000,00	

e) "Drugi tekući rashodi" (ekonomski kod 614800, subanalitika CAS004, funkcija 036F)

Red. br.	Naziv programa	Svrha programa	Korisnici sredstava	Kriteriji za raspodjelu sredstava	Izvor 10 - (budžetska sredstva) u KM
1.	Drugi tekući rashodi - DPO	Izvršenje zakonskih obaveza prema odlukama nadležnih sudova	Apelanti (fizička i pravna lica)	Odluke Ustavnog suda BiH i Evropskog suda za ljudska prava	364.934,00
2.	Prenos javnih ovlaštenja Udruženja gluhih KS	Finansiranje rada Udruženja gluhih KS na osnovu prenesenih javnih ovlaštenja	Udruženje gluhih Kantona Sarajevo	Član 10. i član 11. Zakona o upotrebi znakovnog jezika u Kantonu Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", br. 11/11 i 15/11)	15.000,00
3.	Drugi tekući rashodi-sudske presude po tužbama uposlenika KS	Izvršavanje sudskih presuda po tužbama uposlenika Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo	Uposlenici Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo	Sudske odluke za izvršenje ili vansudske nagodbe	100,00
UKUPNO:				380.034,00	

IV

Za realizaciju ove odluke zadužuju se Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo i Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo, svako u okviru svojih nadležnosti.

V

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenim novinama Kantona Sarajevo". Stupanjem na snagu ove odluke, stavlja se van snage Odluka o usvajanju Programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele tekućih transfera utvrđenih Budžetom Kantona Sarajevo Ministarstva pravde i uprave za 2022. godinu, objavljena u "Službenim novinama Kantona Sarajevo", broj 20/22 od 05.05.2022. godine.

Broj 02-04-34240-5/22
08. septembra 2022. godine
Sarajevo

Premijer
Edin Forto, s. r.